

„Leccsupasztította” az Audi A6-ost

MÁRIAPÓCS. Több eredményes felderítést hajtott végre az elmúlt két hétben a Máriaapócsi Rendőrőrs. A múlt héten felderítettek egy tavaly októberben, Kállósejmenben elkövetett lopást, amikor egy pócspetri lakos egy Audi A6-osról leszerelte az alufelni ke-reket, és az autót kinyitva ellopta a navigációs rendszert is. Mindezekre egy mándoki házkutatás során bukkantak rá a rendőrök. Az elkövető emellett még másik két bűncselekményt is beismert. **KM**



FOGADÓÓRA

Dr. Tarcsa Csaba r. ezredes, a megyei rendőr-főkapitányus megbízott vezetője március 1-jén 9-12 óra között lakossági fogadóórát tart Nyíregyházán, a Bujtos u. 2. szám alatt. **FOTÓ: RENDŐRSÉG**

Kocsmai bunyó és lakásbetörés

ÚJSZÖLLŐSKERT. A két magyi lakhelyű férfi nemrégiben egy egyedül élő nő lakásába ment be az éj leple alatt Újszöllőskertben. A házból műszaki cikkeket akart elvinni, de az idős hölgy felriadt a zajra, mire az elkövetők az értéktárgyakat hátrahagyva elmenekültek a helyszínről. A nyomozás során a gyanúsítottak az eléjük tárt bizonyítékok hatására beismerték tettüket. Egy kocsmai verekedéshez riasztották az egyenruhásokat múlt hét végén Péterhalom településrészen, akik két főt állítottak elő garázdaság megalapozott gyanúja miatt. **KM**

Nyíregyházán a Divertimento

NYÍREGYHÁZA. A Zenekultúra Támogatásáért Alapítvány szervezésében a debreceni Divertimento együttes ad hangverseny Nyíregyházán. Pénteken 17 órától a Vikár Sándor Zeneiskola hangversenytermében lép fel Tóth Eleonóra (fuvola), Sándor Timea (oboa), Csonka László (klarinét), Czirják Zoltán (kürt) és Tóth József (fagott), zongorán közreműködik Laskay Edit. **KM**

Új sürgősségi centrum épül

Csaknem hétszázmillió forintos beruházással új Sürgősségi Betegellátó Centrum (SBC) épülhet Nyíregyházán.

NYÍREGYHÁZA. Ha minden a tervek szerint alakul, fennállásának 30. évfordulóját már egy európai színvonalú épületben ünneplheti a Jósa András Oktatókórház Sürgősségi Betegellátó Centruma. Szerdán délelőtt a megyeházán ünnepélyesen aláírták azt a támogatási szerződést, amely lehetővé teszi, hogy 688 millió forintból megvalósuljon egy régi álm.

Egy folyamat része

- A megyei önkormányzatnak mint fenntartónak a legnagyobb felelőssége az egészségügy területén van - mondta Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke -, éppen ezért a kiegyensúlyozott betegellátás érdekében a sürgősségi osztályok fejlesztése kiemelt feladatunk. Szívesen tettük a támogatás mellé a szükséges 10 százalékos önerőt. Az elnök megjegyezte azt is, hogy bár ez a fejlesztés eltörpül a 13 milliárdos Pólus Program mögött, ám enélkül



Ilyennek álmotdták meg az új centrumot

REPRODUKCIÓ: KM

félkarú lenne a kórház korszerűsítési folyamata.

Dr. Kiss Zoltán Tamás, a megyei egészségügyi holding vezérigazgatója azt mondta, minden beruházás és fejlesztés célja a minőségi betegellátás.

- Amikor elsőként az országban, 1982-ben a Jósa András kórházban létrejött a sürgősségi osztály, sokan meglepődtek, ám az elmúlt évtizedek bebizonyították, hogy az egészségügynek szüksége van

erre a speciális ellátásra, hiszen erre rászervezhető a többi ellátási terület is - mondta az ünnepélyes aláírás előtt dr. Pikó Károly, a megyei egészségügyi holding vezérigazgató-helyettese, aki anno a sürgősségi osztályt megalapította a szabolcsi megyeszékhelyen. Az új kubatura méltó infrastrukturális feltételeket teremt az európai és nemzetközi szinten is elismert nyíregyházi sürgősségi ellátásnak.

Évi 40 ezer beteg

- Az Európai Unió 615 millió forintos támogatásából és az önkormányzat több mint 60 millió forintos önerijéből a legnagyobb részt az építkezés jelenti, s több mint 84 millió forint fordítható műszerbeszerzésre - számszerűsített Bene Dániel, az ESZA Kft. ügyvezetője, s hozzátette: 4,6 millió forint jut szolgáltatás és

humán erőforrás fejlesztésre.

- Osztályunk a legrövidebb idő alatt a legnagyobb felelősséggel dolgozó osztály. Itt percek, olykor pillanatok állnak a rendelkezésünkre, hogy a beteg életét megmentsük, szakmailag a legjobb döntést hozzuk meg - mondta dr. Domokos Gabriella, az évi csaknem negyvenezer beteget ellátó SBC osztályvezető főorvosa.

Az új, több mint 1470 négyzetméteres épület tervezésekor elsősorban a betegek érdekeit és kényelmét vették figyelembe a nagyobb terek kialakításával, az új modern műszerek pedig megteremtik az ország legnagyobb ágyszámú sürgősségi központjában azt a diagnosztikai háttérrel, ami a kiválóan képzett szakembergárda mellett elengedhetetlen a betegek gyors, szakszerű ellátásához. **KM-BM**

PROJEKT ADATOK

A projekt 688 313 332 Ft teljes összköltségvetésű, melyből az építés költsége: 541.649.690 Ft.

Az egy szintes épületben 21 ágy + 8 intenzív ágyas Sürgősségi Betegellátó Centrum valósul meg.

Létrejön az egykapus beléptetési rendszer.

Gép-műszer beszerzés 68.032.070 Ft összegben. Többek között: mobil röntgen, UH vizsgálo berendezés, betegőrző monitorrendszer, műtőlámpa, EKG készülék

A beruházás 1473 négyzetméter bruttó alapterületen 2012. július 30-áig valósul meg.

POSTÁNKBÓL

Nem csökken a törlesztőrészlet

MÁTÉSZALKA. Hogyan lehet az, hogy amikor gyengül a forint, azonnal emelkedik a devizahitelek havi törlesztője, de ha erősödik, hatása nem mérhető ugyanolyan mértékben az adósok terheit? - írja hűséges mátészalkai olvasónk, Soós Károlyné.

A Bankszövetség szerint kevés az esély arra, hogy érezhető mértékben csökkenjenek a részletek a közeljövőben. Ennek oka, hogy a nemzetközi devizapiac magasak a forráshoz jutás költségei, Magyarországot ráadásul a közelmúltban három nagy hitelminősítő intézet is lerontotta, és hét hazai bank besorolásán is csorba esett. Vagyis a hazai bankok továbbra is csak drágán jutnak forrásokhoz.

Futni hagyta a szállítókat

Az őrsparancsnok úgy döntött: nem üldözni, hanem segíteni fogja a bűnözőket.

DEBRECEN. A Szabolcs megyei bíróság tényállása alapján a fehérgyarmati kapitánysághoz tartozó őrs parancsnokhoz tartozó őrs parancsnoka 2007 őszén, megrendült anyagi helyzetében döntötte el, hogy egy ismerős révén felveszi a kapcsolatokat a cigarettacsempészekkel.

Különös rajtaütés

A főhadnagy fizetség fejében úgy határozta meg alárendeltjei szolgálati útvonalát, hogy a csempészek lehetőleg elkerüljék a lebukást. Informálta őket sms-ben, felvezetést adott számukra, de még térképen is megmutatta a leg-



Vezetőláncon vezették elő az őrsparancsnokot

FOTÓ: ÉKN

jobb csempészszevényeket. Egy csempész ismerőse szintén „cigiben utazó” haragosa ellen P. Zoltán úgy szervezett meg rendőri rajtaütést annak jánkamajtis házában, hogy a

baráti szállítókat szándékosan futni hagyta.

A rendőrök az ingatlan területén 100 ezer szál - 2,8 millió forintértékű - ukrán cigarettát foglaltak le. **ÉKN-RAL**

NÉZŐPONT

Bednárík Mónika



Gyógyítók és gyógyulók

Aki járt már valaha a Jósa András Oktatókórház sürgősségi osztályán, az tudja, ez az a hely, ahová nem vágyik vissza az ember. Nemcsak amiatt, mert egyetlen kórházba sem megyünk szívesen, hanem mert ez egy betegekkel zsúfolt hely, ahol az egészséges is betegnek érzi magát, a bajjal küszködő pedig eljut a „gyógyíthatatlan vagyok, doktor úr” stádiumba. Ha ez nem elég, akkor ott az önmagában is hangulatromboló szűk, sötét folyosó/váróterem, ahol a lámpák derengő fénye sem derít fel senkit, és a kezelők sem idézik a XXI. század hangulatát.

Jövőre megépül az új sürgősségi centrum. Nem lesz sem szűkös, sem sötét. Modern épületben, korszerű műszerekkel kezelik majd a betegeket, akik minden bizonnyal nem lesznek kevesebben. Naponta százan (vagy ettől is többen) várnak majd itt kezelésre, sürgős ellátásra, életmentésre, gyógyulásra. Igazi tartalommal akkor telik meg a 700 milliós központ, ha nem vész el benne a gyógyítók - orvosok, nővérek - elkötelezettsége. Mert keveset ér a csillogó külső, a hiper-szuper röntgen vagy lélegeztetőgép, ha nincs mellette elhivatottság, megkérdőjelezhetetlen szakmai tudás, az életmentésének - mindenképp felett álló - akarta. Akarat, amelyet a beteg elhisz és érez, míg kezelésre vár vagy az osztályról távozik.

Orvosok, nővérek, asz-szisztensek. Ők azok, akik az értelmét adják a fogalomnak: gyógyítás. Ha őket nem becsülik meg erkölcsileg, anyagilag, emberileg, akkor az ő hitük és akaratuk is megkopik. Ha hite hagyott a beteg és hitét veszített az orvos, akkor az új lámpa nem több mint egy fényes kellék.

monika.bednarik@inform.hu

KELET-KVÍZ

Mikor épült a hagyomány szerint a leveleki római katolikus templom?

- 1722-ben.
- A XIII. században.
- 1597-ben.
- A XIII. században.

A helyes választ lapunk mai számában rejtettük el

MEGKÉRDEZTÜK: Ön szerint korrekten járnak el a bankok a devizahitelekkel szemben?



GÁVA CSABÁNÉ: Hiába ígérték, nem segítenek a devizahitelesek.



NAGY MÁRIA: A bank csak a saját meggazdagodásával törődik.



HORNÁK BALÁZS: Mindig csak a forintgyengülés köszön vissza.



SZALMÁSI ANIKÓ: A jelenlegi rendszer csöppet sem igazságos.



VARGA IMRE: Inkorrekt viselkedés jellemzi a bankokat (is)!



VÉGH BARBARA: A részletek csak nőnek, soha nem csökkennek.

A napkori **Gáva Csabáné** nem tartja korrektnak a pénzüntézetek viselkedését. - Néhány ezer forintos díjmelés esetén egy szavam se lenne, mert a mai világban mindennek fel-felé megy az ára, de ez már sok! Ígérték, hogy segítenek a devizahitelesek, de ebből sem lett semmi. **Nagy Mária** felháborítónak tartja, hogy a bank csak a saját meggazdagodását tartja szem előtt. - Hiába erősödik a forint, a devizaalapú hitelek törlesztő részlete nem csökken. Ha pedig bajba kerül az adós, nem számíthat a pénzüntézet türelmére, jóindulatára - panaszkolta. A nyíregyházi **Hornyák Balázs** elmondta: szülei svájci

frank alapú lakáshitelt fizetnek, még 17 év van hátra a hűsből. - Az egyre „durvább” törlesztőrészletekben csak a forint gyengülése köszön vissza - tette hozzá. A Császárszálláson élő **Szalmási Anikó** szerint úgy lenne igazságos, ha kedvezőbb gazdasági helyzetben kedvezőbb lenne a devizások fizetnivalója is. - Ha nő a benzin ára, drágul a busz, a taxi stb., de ha csökken, nem mérséklik a tarifákat. Ugyanez az inkorrekt viselkedés jellemzi a bankokat is! - mondta **Varga Imre**. **Végh Barbara** (Kemecse): Sokakhoz hasonlóan nekünk is svájci frank hitelünk van. A részletek csak nőnek, soha sem csökkennek.



BEÖLTÖZÖTT A KIKELET

Fergeteges farsangi mulatságot rendeztek az örökösöldi Kikelet Óvodában. A gyerekek szabadjára engedték fantáziájukat, és ötletesebbnél ötletesebb jelmezbe bújtak. **FOTÓK: SIPEKI PÉTER**